

---

## **По факту утопления ребенка в озере Русское в Корсаковском районе возбуждено уголовное дело**



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (с местом дислокации в г. Корсакове) по факту утопления 5-летнего мальчика в озере Русское в Корсаковском районе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

Следствием установлено, что 26.07.2021, в дневное время, 5-летний мальчик вместе со своими родителями отдыхал на берегу озера Русское в Корсаковском районе. Примерно в 15 часов мать с ребенком зашли в воду с целью купания, при этом ребенок находился на воде на надувном матрасе. В указанное время порывом ветра надувной матрас унесло от берега к центру озера, в результате чего мальчик не удержался на матрасе, упал в воду и утонул.

В ходе расследования уголовного дела будут исследованы все обстоятельства произошедшего, приняты меры профилактического характера, а также дана оценка действиям должностных лиц, ответственных за организацию мест купания.

---

## Изображения



26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1595425>